

# Vše se točí kolem Orlice

Na naše otázky nám odpovídal i Petr Dujka, syn majitelky zámku v Doudlebách.

EVA ŽENÍŠKOVÁ

## ● Co pro Vás znamená čas adventu?

Doba shonů, nervozity, neustálého dohánění toho, co jsme nechali na poslední chvíli, pomínula. Děti mám odrostlé a tak si tento čas konečně vychutnávám v pohodě a klidu. Podzim a jeho barvy mám rád od osmnácti let, kdy jsem vzal do rukou poprvé pušku. Tato doba mně připomíná časy lovu, které jsou zásluhou úbytku zvěře pryč. Doba vánoční pak přinese zářivé barvy rozsvícených svíček, klid domova, dobré víno, návštěvy a odpočinek.

## ● Jak se díváte na pořádání charitativních akcí?

Již před lety vznikla pod záštitou jednoho kostela v Praze skupina dětí, na které se po revoluci nabalilo velké společenství, které existuje v různých obměnách dosud. Věnovali jsme se převážně využitím volného času dětí, s nimiž jsme vytvářeli programy a následně jsme vše realizovali při návštěvách domovů důchodců a dětských domovů. Později jsme založili občanské sdružení, s dětmi jsme pořádali i různá soustředění, letní tábory. Těchto akcí v něm bylo za 15 let mého působení více jak 200. Nyní už podporuji jenom akce konané s duchaplným programem.

## ● Které místo v Orlických horách máte nejraději?

Miluji zasněžené Říčky a jejich sedačkovou lanovku. Akorát by mohla být trošičku rychlejší. V Orlických horách se mi líbí rozeseť roubenky po stráních. Jsem rád, že sem tolik nezasáhla centralizace ves-



Petr Dujka.

Foto: 2x archiv zámku



Pohádková atmosféra zasněženého zámku v Doudlebách.

nic a ráz krajiny zde zůstal zachován.

## ● Co byste popřál čtenářům Orlického týdeníku v čase Vánoc?

Tady v tom kraji se všechno točí kolem Orlice. Ať je to řeka, hory, penziony a dokonce i Váš týdeník. A já bych si moc přál, aby tak jako vy podporujete tento region, se k to-

muto přidalo více lidí, aby se přijeli touto částí naší vlasti pokochat a to nejen v době vánoční. Vaším čtenářům přeji hodně zdraví, štěstí a božího požehnání.  
**Děkujeme.**